

3 0 ИЮН 1979

Красное знамя
г. Томск

ГАСТРОЛИ НА СЕВЕРЕ

В Томск вернулся из длительного плавания теплоход «Север». На его борту в течение трех недель проводила свои традиционные гастроли большая группа артистов областного драматического театра. Тысячи километров пути, десятки больших и маленьких пристаней, новых встреч с людьми трудных и романтических профессий — нефтяниками, рыбаками, лесозаготовителями и газодобытчиками... Таковы были бы, вероятно, общие впечатления любого человека, побывавшего в этом плавании. Но у артистов театра это еще и ответственный творческий экзамен, волнения встреч со зрителями и радость общения со старыми,

друзьями театра. Напряженный ритм гастролей (за двадцать четыре дня было показано тридцать с лишним спектаклей) не снизил высокого творческого уровня постановок. Доказательством этого служили переполненные залы Нефтеюганска, Сургута, Нижневартовска, Александровского и Колпашева. А в конце спектаклей — несмолкающие аплодисменты, цветы, неизменная фраза: «Приезжайте еще!»

Для Томского театра такие поездки стали традиционными. В прошедшем сезоне это были вторые большие гастроли к северянам. Учитывая неудобства некоторых сценических площадок, театр специально изготовил новые выездные декорации спектаклей, стараясь при этом

сохранять своеобразие художественного замысла стационарного оформления.

Особый интерес вызвал спектакль «Жук в сапогах», адресованный детям. Год назад, гастролируя на севере нашей области, театр показал «Белоснежку и семь гномов». С тех пор ни одни гастроли не проходят без показа детских спектаклей.

Томский театр вступит в будущий сезон в преддверии знаменательных дат — 375-летия родного города и своего 120-летия. Впереди — творческий отчет в Ленинграде. Но где бы ни выступал коллектив за пределами области, как ни ответственны встречи в других городах, он всегда помнит и крепко бережет любовь томичей, зная, что работать у себя дома на высоком уровне — его главная задача, главная обязанность и призвание.

В. НЕУСТРОЕВ.